RESOLUTION NO. 2018-06-___ (R)

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MCKINNEY, TEXAS, AUTHORIZING THE AWARD OF CONTRACT TO SCIENS, LLC OF MCKINNEY, TEXAS, FOR CONSULTING SERVICES TO PROVIDE A FIVE (5) YEAR INFORMATION TECHNOLOGY STRATEGIC PLAN

- **WHEREAS,** the City of McKinney, Texas, has determined the need and budgeted for a five (5) year Information Technology Strategic Plan (ITSP); and
- **WHEREAS,** a request for proposals was issued and Sciens, LLC was selected as the best value to provide Consulting Services for the five (5) year ITSP

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, THAT:

- Section 1. The City Manager is authorized to execute the professional services contract and all necessary change orders between the City of McKinney and Sciens, LLC in an amount not to exceed \$56,540 for Consulting Services to provide a five (5) year information technology strategic plan.
- Section 2. This Resolution shall take effect immediately from and after the date of passage and is so resolved.

DULY PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF McKINNEY, TEXAS, ON THE 19^{TH} DAY OF JUNE, 2018.

GEORGE C. FULLER
Mayor

ATTEST:

SANDY HART, TRMC, MMC
City Secretary

APPROVED AS TO FORM:

MARK S. HOUSER
City Attorney